6z

36 = olisS Al il 40l 590
&l

S

1 b a4l il 5)
ails 42 = bx( 58!

12-8 z,

42 =obsS b il 90l 90
&l

13z,

il 6 wbisS byl 11

a3l 6 wobisS al il 8
Gls 54 = ol 4l cal 11

https://www.aparat.com/viraz

https://viraz.ir

2g)

413 16 legamo ol 8

3 &)

1 Wby alb ot 1)
ailo24 = 8x( !l

Az

1 obys al <ol 3)
41030 = 6x( ]33l

g

41536 = Bx(olisS eyl L, 2

https://www.instagram.com/accounts/login/

9 duo 599929S v

—OSS, A & rhles
Gl esed g ke 9 (2,6
7 plo voe 2 gz (S
flos glpoacl s g oo
2 Jeo s oo 9 2lo

Sy e

o

g,

oS sl =l 8


https://www.aparat.com/viraz
https://viraz.ir/

g

42 = oisS b, il 500,90
&ls

8z,

ol.‘:’55 4\;[.: <8l 3 :6213)[.3

Wl b 7 ids, ol esed

NiXs

s ayly il 11 2 2 b

al <dl 7o, sl osd

0lssS
olisS 4yl il 14 ;o b
als 42 legosne

=6 9g)

a3l 1 oolisS by cal 3)
415 48 = Bx(olisS 4l =il 3

106)
obisS b il 4 : ol

al <dl 9 5ds, sl osd
oS
ol&'55 4.:[.: <8l 10 6"’)["

al <l I s, sl osd

NiXs

https://www.aparat.com/viraz

https://viraz.ir

3&)

e HCE HRE

419

IS 555 ¢pgo b b 5l e
Ol e 5 48l 0 a3 6
a5 Jaia Jg) 5l 4,
:46)

b 59 s aly il 9
als ;o) obigS Al il 6 o Jsf
<sb 9 (Jlasl g oy sl

6 ‘(Mo d‘b )5~>) °U55 d"’l"
).i{u) Couw jO ) °U55 ‘\‘L’ ““BL’

(Ulail s 0z sl alo

431030 LCW

DE)

1 by al it 4
als 36 = 6x( 38l

6z,

43 42 =5x (oS asl il 1

https://www.instagram.com/accounts/login/

14-16 ¢,

54 =olsS b il 90l 40

FHKY
176)

alo 42 = obgS b el 11

18z,

Bx(2al51 wlisS sl cél 5)
als 36 =

19¢z,

1 ol al il 4 )
41030 = bx( zals

ne 2 ol ol

1z,

b cdb 6 ihw daw X,
@9l g aal> 3l olisS
2g )

Wil il 2)

4159 = 3x(iy)3311

tS’U)L’ s_i's)


https://www.aparat.com/viraz
https://viraz.ir/

2z,
:6213)[.3
6 5 asn j9o udle opas; 1

s S al ) Ll
Gls 12 = (wls

3e)
:6213)[.3

A sz 909wl oz 1
obgS arly =il

(9 s 0349
oligS sl cab 4
oligS by by 415’-“)“

Sudly oy 4
oy JHo 1ol &)

& opzy ;o ol aly il 2
o obS al cdl 1 pg
01355 d..aLs «.ABL\ 4 (GO o)...'z-.s)

6)5'1 O).;.?L;)' )Q

https://www.aparat.com/viraz

https://viraz.ir

5 ks oligS arly <8l 550090

&lo30 = &ls yo de (5 dil>

19 z,

30 = obsS al il 90l 40
&ls

G149 019 ad) Caoly

b SO,

65) 18 Ty »® |)Ms_is)
usbuig_a.ckscub)olan.e
3 &l ,o 0 a8 (Log )

dlo ail ab céb

90 = 30x il b =l 3

alo

o2 a |, Swgpe g

(312) do ggl

g,

6 9 o.b)' t5’~9‘>l'?' asl> -.\.a.O.w
bl o g obgS by il

https://www.instagram.com/accounts/login/

ol&'55 4.:[.: <8l 16 6"’)["

,6:11-12#,

48 = oligS b, il 450090
ailo

&=,613¢g,

D15 42 = Bx(sligS sl b
‘5>u)l.> 14 )

42 = oigS b, il 450090
ailo

=615

1 Wby al <éb 5)
4l 36 = bx( ials

(5,0 16g,

36 = oligs 4l il 90l 590
ailo

(‘5>u)l.>) 17 ')

1 Wby al <l 4)

41> 30 = bx( ials

(‘57:.3)[.:) 18 &)


https://www.aparat.com/viraz
https://viraz.ir/

olisS sl il 6

ok 7y 9 :8_236)
(& 0349 9 ‘5’.'-;)[3
oligS 4l il 6
&5 o5y 5 1zl Jlasl og
9ol g o 1, O )so sl
3 sysal Py camlie S

https://WWW.you: e g

tube.com/watch?v=8K
RrJttKPhM

u‘)l.sT 3 sy oddlive S

https://www.aparat.co

m/v/1bngt

https://www.aparat.com/viraz

https://viraz.ir

dil> 5o oligS aly il 6

9l
5,6
2g )

1 ol al il 2)
ails 8 = 2x( il

325
obisS 4l =il 8
:46)

1 by al il 3)
4l 10 = 2x( a8l

0 P
29l adl> x5l
1-3g,

obsS 4l il 6
(g sl osed) A
obsS L, il 6
(=,6) 5-6
oS by il 6

(o9, sl osed) gy

https://www.instagram.com/accounts/login/

d.;l; | 1 0 o )i"o d)b
B ob'95 d.ll.s g.,dl.s 2 cob'gf
<8l o b g oy
AS JelS Ty

‘P90 Ty

b So b gy obb ol
St

Sl O]

als 22 = oligS aly il

(owiw) DXL 2 :0)Q)

aal> >l oligS ol b 4

ol

N2 lgiwd


https://www.aparat.com/viraz
https://viraz.ir/
https://www.youtube.com/watch?v=8KRrJttKPhM
https://www.youtube.com/watch?v=8KRrJttKPhM
https://www.youtube.com/watch?v=8KRrJttKPhM
https://www.youtube.com/watch?v=8KRrJttKPhM
https://www.aparat.com/v/1bngt
https://www.aparat.com/v/1bngt

